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Odgovor Vlade Republike Slovenije na Priporočilo Komisije za preprečevanje korupcije  z 

dne 17. 1. 2025 v zvezi z zaznanimi korupcijskimi tveganji pri izvajanju postopkov ravnanja 

s stvarnim premoženjem države in Priporočilo sprejetja načrta integritete Vlade Republike 

Slovenije v skladu z določbami ZIntPK

Zveza: dopis KPK št. 06210-31/2024/58 42201 z dne 22. 1. 2025

Vlada Republike Slovenije (v nadaljnjem besedilu: Vlada) se je seznanila s Priporočilom Komisije 

za preprečevanje korupcije (v nadaljnjem besedilu: Komisija) z dne 17. 1. 20251 v zvezi z 

zaznanimi korupcijskimi tveganji pri izvajanju postopkov ravnanja s stvarnim premoženjem države 

in Priporočilom sprejetja načrta integritete Vlade v skladu z določbami Zakona o integriteti in 

preprečevanju korupcije (Uradni list RS, št. 69/11 – uradno prečiščeno besedilo, 158/20, 

3/22 – ZDeb in 16/23 – ZZPri; v nadaljnjem besedilu: ZIntPK).

Komisija v Priporočilih predlaga Vladi, da ministrstva seznani in jim poda usmeritve, da zagotovijo 

transparentnost v postopkih ravnanja s stvarnim premoženjem, da za vse večje investicije v zvezi 

s stvarnim premoženjem že od začetka izvajanja aktivnosti ustanovijo delovno skupino, v katero 

naj vključijo tudi relevantne zunanje deležnike, da zagotovijo dovolj časa za izvedbo posameznih 

faz postopka ravnanja s stvarnim premoženjem ter ukrenejo vse potrebno za učinkovito delovanje 

notranjih kontrol oziroma varoval, da v načrtu integritete opredelijo vsa tveganja in ukrepe v zvezi 

z nakupom nepremičnin in drugim ravnanjem s stvarnim premoženjem ter da Vlada oblikuje in 

sprejme načrt integritete v skladu z določbami ZIntPK.

Komisija v obrazložitvi navedenih Priporočil navaja, da je pričela s postopkom zaradi suma kršitve 

določb ZIntPK na podlagi prejete prijave, ki  je vsebovala očitke o nepravilnostih glede nakupa 

stavbe na Litijski cesti 51 v Ljubljani.

Komisija med drugim v obrazložitvi, ki jo smiselno povzemamo, v zvezi z ugotovljenimi tveganji 

opozarja na tveganja, povezana s projekti oziroma investicijami z večjimi finančnimi posledicami. 

Komisija ugotavlja, da se projekti oziroma investicije z večjimi finančnimi posledicami ne izvajajo 

z v naprej jasno opredelitvijo vira financiranja in pravnih podlag za tovrsten nakup, da bi ta morala 

biti zagotovljena najpozneje do objave povabila za zbiranje ponudb, da gre za pomanjkljivo in 

nepravilno delo z dokumenti in s tem pomanjkljivo dokumentacijo o projektu, da manjkajo ključni 

dokumenti za tak projekt, da so naloge zaradi razpršenosti in pomanjkljive ter neprimerne 

komunikacije potekale vzporedno. 

Komisija nadalje navaja, da je preventivni organ s področja preprečevanja korupcije, zato je 

dolžna, kadar zazna tveganja za nastanek korupcije, sprejeti ustrezna priporočila in predlagati 

ukrepe za njihovo odpravo. Tveganja za nastanek korupcije so lahko tako na normativni ravni 

(nedorečeni zakoni, podzakonski akti in občinski predpisi) kot tudi v sami izvedbeni fazi, ko 
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npr. posamezni državni/občinski organi izvajajo svoje zakonske pristojnosti ali pri izvajanju 

gospodarskih javnih služb, ki so zaupane javnim podjetjem. 

Vlada se je s Priporočilom seznanila. 

Vlada ugotavlja, da je Generalni sekretariat Vlade prejeta Priporočila Komisije z dne 17. 1. 2025  

posredoval v seznanitev na vsa ministrstva in vladne službe z dopisom z dne 23. 1. 2025. 

Vlada ugotavlja, da so tveganja, povezana s projekti oziroma investicijami z večjimi finančnimi 

posledicami, naslovljena tudi z ukrepi v Resoluciji o preprečevanju in zatiranju kriminalitete za 

obdobje 2024–2028.2 Tako resolucija z namenom prepoznave morebitnih sistemskih 

pomanjkljivosti na posameznih področjih (zdravstvo, prometna infrastruktura, odprava posledic 

naravnih nesreč in drugi veliki projekti državnega pomena) določa kot ukrep oblikovanje 

medinstitucionalnih (medresorskih) strokovnih delovnih skupin, ki bodo izvedle analize 

normativne, organizacijske in institucionalne ureditve načrtovanja, priprave in vodenja projektov.

Vlada članom z ministrstev, ki sodelujejo v delovnih skupinah, ki pripravljajo predloge ukrepov v 

smeri priprave akcijskega načrta Resolucije o preprečevanju korupcije Republike Slovenije (v 

nadaljnjem besedilu: Resolucija) za obvladovanje tveganj na področjih, ki zadevajo tudi ravnanja 

z javnim premoženjem, nalaga, da se na priporočila Komisije po novi Resoluciji o preprečevanju 

korupcije v Republiki Sloveniji (RePKRS-1), ki jo je Državni zbor Republike Slovenije sprejel 

28. 3. 2025, v izogib podvajanju ukrepov glede na ugotovljeno dejansko stanje ter dosedanje 

ureditve procesov pri izvajanju postopkov ravnanja s stvarnim premoženjem države, takoj 

odzovejo z morebitno potrebnimi dodatnimi ukrepi, roki, nosilci in sodelujočimi ter kazalniki 

uresničitve predlaganih ukrepov za obvladovanje identificiranih tveganj, če teh ne vsebuje že kak 

podoben dokument (denimo Resolucija o preprečevanju in zatiranju kriminalitete za obdobje 

2024–2028 idr.). Z vključitvijo morebitno potrebnih dodatnih ukrepov za obvladovanje korupcijskih 

tveganj pri izvajanju postopkov ravnanja s stvarnim premoženjem države v akcijski načrt 

Resolucije se bo skladno z ZIntPK vzpostavilo sistematično spremljanje izvajanja ukrepov in 

vsakoletno poročanje o izvajanju ukrepov Komisiji. 

Glede Priporočila Komisije Vladi, da sprejme načrt integritete, v skladu z določbami ZIntPK, pa 

Vlada pojasnjuje, da gre za enako priporočilo, kot ga je Vladi posredoval GRECO v V. 

ocenjevalnem krogu in da je Vlada kot politični organ in temeljni nosilec izvršilne oblasti v državi 

tako Komisijo kot GRECO v zvezi s tem priporočilom že večkrat obvestila, da načrt integritete za 

Vlado ni izvedljiv, ker Vlada ni istovrstni državni organ kot organi, ki so skladno z ZIntPK zavezani 

k izdelavi načrta integritete.

Vlada se namreč od prej omenjenih državnih organov razlikuje glede na status, je namreč 

kolektivni organ, ki ga sestavljajo predsednik vlade in resorni ministri, od njih se razlikuje tudi po 

organizaciji dela, načinu odločanja, odgovornosti (ki je predvsem politična). Zato namerava Vlada, 

kot navedeno v odgovorih Komisiji in GRECO v letu 2024, za izpolnitev navedenega Priporočila 

pristopiti k aktivnostim, ki bodo organizirano in sistematično zasledovale enak cilj, kot ga 

zasledujeta GRECO in Komisija s priporočilom Vladi za izdelavo načrta integritete. 

Barbara Kolenko Helbl

generalna sekretarka
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